



Беларусь и Сахалин будут сотрудничать в области цифровизации

29 октября состоялась и рабочая встреча министра связи и информатизации Республики Беларусь Константина Шульгана с губернатором Сахалинской области Российской Федерации Валерием Лимаренко, на которой определены ориентиры сотрудничества в области цифровизации и внедрения электронных услуг.

«Сегодня Сахалинская область – один из наиболее развитых регионов Российской Федерации в сфере цифровизации. Это позволяет эффективно развиваться, в том числе в области инвестиционной политики. В регионе реализуется 611 инвестиционных проектов в разных сферах. И созданная система цифрового управления позволяет отслеживать скорость протекания процессов всех инвестиционных проектов. И если где-то возникает сбой, мы это видим в режиме реального времени и при необходимости – оказываем помощь», – отметил губернатор Сахалинской области Валерий Лимаренко.

«Сегодня для Сахалинской области важно развитие цифровизации в контексте повышения качества услуг населению. В том числе в получении обратной связи в разных сферах: коммунальной, медицины, образования, в области социальной политики и тд.», – подчеркнул губернатор Сахалинской области Валерий Лимаренко.

Белорусская сторона представила свои проекты, которые заинтересовали российскую сторону: «Портал рейтинговой оценки», «Умный город», «Витрина цифровых проектов» и Реестр лицензий.

«В Сахалинской области используется цифровое решение подобное белорусскому Порталу рейтинговой оценки. Но оно находится не в открытом доступе и используется по большей части для внутреннего контроля. И изучив белорусский ресурс, мы видим, что нашу систему можно дополнить. Например, создав публичную карту для жителей региона», – рассказал министр цифрового и технологического развития Сахалинской области Александр Снегирев.

«Беларусь интересны цифровые технологии, которые позволяют, предоставлять услуги на удалении. И здесь мы с Сахалинской областью идем параллельными курсами. Нам интересно знать какие методы используют соседи при решении схожих с нашими задач», – отметил министр связи и информатизации Беларусь Константин Шульган.

«Сегодня в Российской Федерации идет активное внедрение технологии искусственного интеллекта. Для Беларусь это тоже актуальная тема. У нас есть специалисты, которые занимаются этой темой не один десяток лет. Сейчас же настало время для реального внедрения. И здесь может быть полезно, изучить опыт соседей», – обозначил директор Центра цифрового развития Игорь Михайловский.

По словам министра цифрового и технологического развития Сахалинской области, сегодня в регионе с применением технологии искусственного интеллекта реализовано порядка 100 решений в разных сферах от медицины до дорожного хозяйства.

Source URL: [*https://www.mpt.gov.by/node/9889*](https://www.mpt.gov.by/node/9889)